

香港文匯報訊 前助理廣播處長張文新與太太車淑梅的長子Dickson (張家瑋) 與女友Crystal (李沛慧) 昨日拉埋天窗，晚上假尖沙咀某酒店筵開四十多席大宴親朋，不少巨星到賀，張學友透露會送禮金予一對新人，提到早前「弟弟」張家輝在陳慧琳演唱會上擔任嘉賓，他大讚家輝唱得幾好，更笑指有叫對方復出歌壇。



張文新與太太車淑梅昨日娶新抱。



陳奕迅



李克勤



徐小鳳與記者打招呼。



學友到場賀一對新人百年好合。

# 群星賀車淑梅娶新抱

# 學友叫家輝復出歌壇

由於新老爺與奶奶與圈中人熟稔，故昨日娶媳婦有不少巨星到賀，包括有徐小鳳、譚詠麟、張學友、李克勤、陳奕迅、汪明荃及陳百祥夫婦，場面星光熠熠。此外，前特首董建華伉儷也有到場祝賀一對新人。

榮升奶奶的淑梅姐受訪時難掩喜悅，她表示等了兒子結婚很久，並大讚媳婦又乖又叻又孝順，賢良淑德品格又高：「我畀100分，如果可以多過100分我會加多粒星！」淑梅姐又自爆了為兒子的婚禮，之前更上上婚禮統籌課程，但就未有派用場，只是從旁協助。問到送什麼給媳婦？她透露將媽媽送給她的鑽石戒指家傳之寶轉送給媳婦。

新任老爺張文新笑言昨晚比自己三十二年前結婚時更緊張，當年他結婚搞足兩日。他又謂今次做足傳統，原本想低調的，但因為始終是長子結婚，加上親家也是首次辦喜宴，於是就與朋友分享喜悅。問到兩人可想抱孫？淑梅姐說：「梗係想。」

提到近日港台不少主持被替換，問張文新可有慰問二台的同事？張文新就指人事變更、改革都是想創新，他在位的時候都有改革，有新組合都無可厚非，又指羅啟新也有前來。

## 克勤拒爆《我是歌手4》賽果

克勤透露送上了最實際的人情一對新人，又笑指自己也是爸爸，好明白張文新的心情。提到他之前參加及主持的內地節目《我是歌手4》，近日傳出

他三甲不入，由徐佳瑩勝出，對此，克勤表示自己簽了保密協議不便透露，又謂節目謠言滿天飛才好，自己並不介意，還承認自己首集會唱《霧之戀》，因覺得自己始終是香港歌手。

學友透露表示會送禮金予一對新人，他表示即將要為賀歲片《賭城風雲III》進行宣傳，他笑謂不太認識跑電影的宣傳，但因戲中有很多人演出，可能分開宣傳，有些地方就不用去，所以新年無假放。提到港台及新城大地震、大量裁員，學友坦言沒有留意，覺得可能是市道不好有關。希望市道盡快好轉。

張家輝早前在陳慧琳演唱會上擔任嘉賓，獻唱《你是我心愛的姑娘》，視家輝如兄弟的學友笑稱：「唱得幾好，我都有叫佢復出歌壇，但佢話唔好，同埋佢响普通話都幾有個人風格！」

## 譚詠麟瀋陽趕返港飲喜酒

從瀋陽趕回來飲喜酒的譚詠麟，表示一年半前已經答應出席，所以無論如何、即使坐高鐵都要趕來。他透露準備了一對新人所屬生肖的翡翠鑲作禮物。問到有何招式教導一對新人？他笑開口表示不知道年輕人的心態。記者指淑梅姐想要龍鳳胎，阿倫聞言即說：「龍鳳胎我就唔知道什麼招！」

另外，提到克勤於《我是歌手4》獻唱其名曲《霧之戀》，但有傳最終三甲不入？阿倫表示不會失望，又指是他提議克勤唱《霧之戀》的，但之後克勤唱什麼，他就不知道。

# 傳與韓東君合作撻着 金晨直言姊弟戀無問題

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 內地劇《無心法師》3位主角韓東君、金晨與陳瑤昨日來港宣傳，3人獲安排從「時光隧道」出場並用廣東話向觀眾打招呼。

首次來港的陳瑤大讚香港空氣質素好，金晨就喜歡拍玄幻題材的劇集，笑言劇中角色「月牙」跟她本人相似，都是樸實可愛的女孩。韓東君坦言《無》劇是他首部擔正的電視劇，對劇中自己有不死、不老的身軀很好奇。他又大讚兩位女主角各有特色，金晨是個可愛和不做作的女生，而且笑點低令拍攝現場充滿歡樂；陳瑤則是個愛唱歌的人，雖然常走音但仍獲大家鼓勵。

## 陳瑤見韓東君爆肌讚「棒」

劇中常露肌肉的韓東君多謝香港觀眾欣賞，笑言平常不是很愛騷肌肉的人，只是配合劇情需要。笑問兩位女主角有否被韓東君的肌肉吸引？陳瑤說：「我看過他數次爆肌，看起來挺棒的，但沒時間多看，因為他每次都是來追殺，我走也來不及。」金晨也稱第一次看到韓東君的肌肉時也被嚇倒，笑言沒有女生不會不喜歡肌肉型的男生。

有傳韓東君與金晨因合作發展姊弟戀，韓東君反問道：「是嗎？沒聽說過，戲中我們是一對。」至於二人有沒有發展機會，韓東君即作狀含情脈脈地望着金晨，陳瑤就笑稱韓東君在片場很搶手。問到金晨會否接受姊弟戀時，她表示年齡不是問題，最重要是兩人的感覺。



右起：金晨、韓東君與陳瑤來港宣傳《無心法師》。



金晨形容自己是樸實可愛的女孩。



翁靜晶(左)難忘14歲那年已對劉家良一見鍾情。

# 翁靜晶稱擁最美好婚姻 自言獲劉家良元配成全

香港文匯報訊 翁靜晶早前接受有線節目《往事·並不如煙》訪問，與主持吳綺莉剖白劉家良對她的影響，以及如何與丈夫走過抗癌之路。

翁靜晶自小便童星，個性早熟，提到與劉家良的緣分，她至今仍難忘14歲偶遇對方的一刻，「當時我坐住架車，停喺一間酒店門口外，我見到一個拎住公事包嘅男人，我認得佢係劉家良，我哋互相對望咗好耐。」翁靜晶自言當時已對劉家良一見鍾情，直至兩年後在化妝間重遇劉家良，愛情便自然地發生。「我愛佢嘅一切，我同佢嘅愛情係無可比擬，只要聽到佢張相、聽到佢把聲，我已經好開心。」翁靜晶不理旁人對這段感情的謠言，20歲下嫁比他大30年的劉家良，「我同佢唔只一房太太，我同佢元配太太關係好好，佢知道我有吃劉師傅小朋友後，就決定成全我哋。」

面對外間連串的疑問，翁靜晶對吳綺莉直言：「你都唔願意為錢出賣自己嘅嘢，點解我會呢？我只係想要一個愛我嘅丈夫，劉師傅識我之前有幾多女人都好，佢識咗我之後就只有我一個。我成長過程動盪，係佢嘅正直、重情令我明白人性有美好一面。」不過翁靜晶坦言劉師傅是容易吃醋的男人，「試過有次撞近藤真彥，咁唔要我拎咗，佢就幫我拎住手袋，劉師傅見到即時衝嚟問佢做咩，我當時好嬲，我都未問佢簽名！」她表示年紀漸大，劉師傅明白她是不會離婚的，因此對她逐漸放鬆，甚至對兩個女兒亦很包容，「初時知道兩個女嘅男朋友都係洋人，佢好擔心，後來慢慢接受，佢太愛我哋，每次都改變自己去接受我哋，所以我可以話我嘅婚姻係全世界最好。」

## 曾萌輕生念頭

劉家良患癌期間，翁靜晶仍積極面對，希望跟丈夫一起戰勝病魔，「醫生話佢最多捱多兩、三年，最後佢捱多廿幾年，證明無嘢係唔得，心情好重要，我哋成日討論死亡，又唔會瞞住兩個女，正面面對件事。」直至劉家良離世，翁靜晶坦言曾想過輕生，「當時我崩潰了，返到屋企所有嘢都一樣，只係佢唔喺度，我攞住兩個女，其中一個因為提議跟爸爸一齊離開。」幸好當時她得到寺廟主持的幫助，逐漸平復心情，亦明白可以為死後的劉家良做點事。「死咗人係最完美，無人可以係劉師傅，佢永遠係經典、最好。」

# 張小燕追問庾澄慶婚事

中央社電 台灣節目《2016超級巨星紅白藝能大賞》昨晚在台北小巨蛋錄影，迎接猴年到，主持人張小燕、庾澄慶 (哈林) 連續7年對決。張小燕穿上掛滿猴子玩偶的禮服，哈林直呼是女猴王。

張小燕在台上大喊「我們又來了」，已經7年，紅隊贏的次數比較多，但庾澄慶鴻運當頭、桃花滾滾，要大家多給她鼓勵；庾澄慶笑回沒聽過桃花滾滾，只有財運滾滾。

台下觀眾推紅白球決定開場順序，白球一路領先，但快到台上時被往回推，庾澄慶直喊有暗樁，最後還是白球先到，由庾澄慶的白隊先攻，蔡秋鳳、秀蘭瑪雅、黃妃唱台語經典組曲，白冰冰率子弟兵帶來「人生按個讚」表演。

雙胞胎童星「左左右右」對着戀愛中的庾澄慶說：「明年結婚好過年」，引起全場歡呼，庾澄慶笑稱這段數來寶針性太強，張小燕接着問：



張小燕穿上掛滿猴子玩偶的禮服，庾澄慶直呼是女猴王。

「明年要結婚嗎？」庾澄慶回先給「左左右右」壓歲錢再說。張小燕後來趁機再問以後會怎樣求婚？庾澄慶笑回：「我不告訴你」，現場幫一對情侶求婚成功後，張小燕說，每年就開放一個名額，明年如果哈林要就沒有啦，逗笑全場。

# 王菀之一折義賣自家貨品

香港文匯報訊 王菀之 (Ivana) 榮升蘇太後雖然隨即去了度蜜月，但卻一點沒偷懶，除了在度蜜月期間為新歌《如一》拍攝了MV，更去了美國演出音樂會。返港後，Ivana百忙中不忘做老闆，由昨天開始一連四日是開Pop Up Store，Ivana所賣的貨品十分多元化，相信最吸引的是一折及沒有標價的貨品，只要隨意捐款就可以帶走，Ivana會在最後一天公佈善款數字及受益機構。這次的貨品很多都是Ivana去旅行的時候搜羅回來的，有大量衣服，以日本品牌為主，有日系便服、長褸、秋冬襪、羽絨、袋，還有全新的鞋，更有很多玩具等。



王菀之所賣的貨品十分多元化。



明道(右)與錢楓笑談表演心得。

# 明道預告新片有顛覆性表演

中新社電 愛情喜劇影片《戀愛教父之三個『壞』傢伙》昨日在上海舉辦首映發佈會，導演周志勇攜明道、謝依霖、錢楓、張檬、矢野浩二等影片主創到場。現場，台灣藝人明道和謝依霖等展示了他們在影片中的顛覆性表演，笑點連連。該影片由獲得金馬獎最佳編劇獎的金牌編劇周志勇自編自導，更是周志勇挑戰大螢幕導演的電影處女秀。該影片將於本月15日上映，殺入賀歲檔。